



ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ФЕДЕРАЦИЯ КИКБОКСИНГА РОССИИ»

PUBLIC ORGANIZATION
«RUSSIAN KICKBOXING FEDERATION»

Юридический адрес: 119049, г. Москва, вн. тер. г. Муниципальный округ Якиманка, ул.
Большая Якиманка, д. 33/13, стр. 1
тел./факс: 8 (495) 787-28-39; e-mail: info@fkr.ru; сайт: www.fkr.ru
ОГРН 1027700444738 ИНН 7447001141 КПП 770601001; Московский филиал ПАО Росбанк
г. Москва БИК 044525256; к/с 30101810000000000256; р/с 40703810287880000014

Исх. № 297 от «29» апреля 2025 г.

**Председателям региональных
отделений ФКР**

**Членам ФКР, в том числе
аккредитованным
региональным спортивным
федерациям по кикбоксингу**

**Спортсменам, тренерам,
клубам**

Иным субъектам кикбоксинга

Уважаемые коллеги!

Настоящим Общероссийская общественная организация «Федерация кикбоксинга России» (далее – Федерация кикбоксинга России, ФКР) обращается к спортсменам, тренерам, судьям и иным субъектам кикбоксинга (далее вместе – Субъекты кикбоксинга) в связи со следующим.

Из открытых источников в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (ссылка: https://www.radiozenit.ru/news/id/25492?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzzen.ru%2Fnews%2Fsearch) ФКР получила сведения о том, что «14» июня 2025 года состоится турнир «Вечер К-1 «Ультиматум Удара» (место проведения турнира: город Санкт-Петербург, пр. Добролюбова, д.18, Дворец спорта «Юбилейный») (далее по тексту – «Мероприятие»).

Согласно данным афиши Мероприятия организатором Мероприятия является Общество с ограниченной ответственностью «Ленинградец» (ОГРН: 1224700008213, ИНН 4705094975) (далее – Организатор).

ФКР обращает внимание, что Мероприятие не было санкционировано и согласовано Федерацией кикбоксинга России, участие Субъектов кикбоксинга в Мероприятии не было одобрено и согласовано со стороны Федерации кикбоксинга России. Таким образом, Мероприятие является несанкционированным в понимании ФКР в соответствии с положениями Дисциплинарного регламента ФКР.

Учитывая вышеизложенное, Федерация кикбоксинга России информирует о недопустимости участия в данном Мероприятии и последующих мероприятиях

«Ультиматум Удара», иных мероприятиях, организуемых и/или проводимых Организатором.

Федерация кикбоксинга России дополнительно напоминает, что участие Субъектов кикбоксинга в несанкционированных мероприятиях является нарушением Дисциплинарного регламента ФКР.

Согласно статье 116 Дисциплинарного регламента ФКР участие в несанкционированных мероприятиях в зависимости от обстоятельств конкретного разбирательства может повлечь, в том числе:

- дисквалификацию на срок до 4 (четырёх) лет;
- запрет на осуществление любой связанной с кикбоксингом деятельности сроком до 4 (четырёх) лет.

Кроме того, Федерация кикбоксинга России напоминает, что помимо ответственности, предусмотренной Дисциплинарным регламентом ФКР для участников несанкционированных мероприятий, действуют нормы Устава ФКР, распространяющие свое действие на членов ФКР.

Согласно части 3 статьи 9 Устава ФКР за несоблюдение норм Устава ФКР, в том числе за невыполнение решений руководящих органов ФКР и совершение. Действий, наносящих вред ФКР, к члену ФКР применяются следующие меры взыскания:

- предупреждение;
- временное приостановление членства ФКР (на срок не более 1 (одного) года);
- исключение из членов ФКР.

Дополнительно для региональных отделений ФКР, аккредитованных региональных спортивных федераций по кикбоксингу, иных юридических лиц, являющихся членами ФКР

Для обеспечения реализации положений, предусмотренных Дисциплинарным регламентом ФКР, Федерация кикбоксинга России требует у региональных отделений ФКР, аккредитованных региональных спортивных федераций по кикбоксингу, иных юридических лиц, являющихся членами ФКР (далее вместе – Региональные федерации), проверять спортсменов, тренеров, судей и иных Субъектов кикбоксинга, подающих заявки на участие в спортивных соревнованиях, физкультурных и спортивных мероприятиях, организуемых и/или проводимых Региональными федерациями, на предмет участия в соответствующем качестве в несанкционированных мероприятиях.

В случае выявления факта участия отдельных Субъектов кикбоксинга в несанкционированных мероприятиях Региональные федерации должны незамедлительно проинформировать ФКР об обстоятельствах и фактах такого участия для осуществления производства в Контрольно-дисциплинарном комитете ФКР.

По итогам рассмотрения обращения Региональной федерации Контрольно-дисциплинарный комитет ФКР будет принимать решение и о применении или неприменении санкций к отдельным Субъектам кикбоксинга в связи с участием в несанкционированных мероприятиях.

Соответствующее решение Контрольно-дисциплинарного комитета ФКР Федерация кикбоксинга России направит в соответствующую Региональную федерацию для непосредственного исполнения.

В случае смены нарушителем Региональной федерации, Федерация кикбоксинга России направляет соответствующую информацию по решению Контрольно-

дисциплинарного комитета ФКР в новую Региональную федерацию для обеспечения его непосредственного исполнения.

Дополнительно Федерация кикбоксинга России требует у Региональных федераций обеспечить отсутствие в составах спортивных сборных команд по кикбоксингу Субъектов кикбоксинга, принявших участие в несанкционированных мероприятиях при принятии соответствующего решения Контрольно-дисциплинарным комитетом ФКР.

При необходимости Региональные федерации обязаны изменить свои нормативные документы, в том числе регламенты (положения) о соревнованиях, для целей исполнения требований, предусмотренных настоящим Уведомлением.

В случае несоблюдения указанного требования, к Региональным федерациям по решению ФКР могут быть применены меры ответственности, предусмотренные Уставом ФКР, иными Нормативными документами ФКР.

На основании изложенного, руководствуясь положениями действующего законодательства Российской Федерации, Дисциплинарным регламентом ФКР, иными нормативными документами ФКР, Федерация кикбоксинга России в целях защиты прав и интересов Субъектов кикбоксинга просит учитывать представленную выше информацию при осуществлении деятельности по развитию вида спорта «кикбоксинг».

**Генеральный секретарь
Федерации кикбоксинга России**



В.В. Филатов